

昆曲大餐 请您来尝

精华版《牡丹亭》及《1699·桃花扇》本周在宁演出,登录现代快报网有机会免费观赏

今年5月18日是昆曲申遗成功13周年,整个5月南京“昆虫”们可以看得痛快、听得过瘾。继上周昆剧经典折子戏《兰蕙芳菲》之后,快报将继续邀请读者品尝免费的昆曲“大餐”——由梅花奖得主石小梅和孔爱萍主演的精华版《牡丹亭》以及由单雯等青年演员表演的《1699·桃花扇》。即日起您只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动,就有机会赢得免费的演出门票。 现代快报记者 孙璐



三朵“梅花”同台演绎《牡丹亭》

昆曲标志性剧目精华版《牡丹亭》(上、下本)将于5月21日、22日晚登陆南京江南剧院。作为江苏省演艺集团2014春之演出季中庆祝昆曲申遗成功十三周年的重头演出,精华版《牡丹亭》的阵容用“豪华”二字来形容也毫不过分。

著名昆曲表演艺术家、梅花奖得主石小梅和孔爱萍分饰男女主角柳梦梅与杜丽娘。石小梅扮相俊逸潇洒,儒雅风流,唱腔如裂金断玉,响遏行云。因演出的《牡丹亭·拾画·叫画》及《桃花扇·题画》独具风韵、享誉昆坛而被戏迷雅称为“石三画”。孔爱萍专攻闺门旦,深得张娴、张洵澎和张继青三位恩师的倾囊相授,她塑造的杜丽娘极富古典内敛之柔美,展示出南昆所具有的独特风韵。著名丑行表演艺术家、梅花奖得主、昆剧院院长李鸿良和前辈著名净行表演艺术家赵坚甘为绿叶,在剧中分别出演石道姑与郭驼。

青春偶像领衔《1699·桃花扇》

讲述侯方域和李香君爱情故事的《1699·桃花扇》将于5月23日晚在江南剧院

上演。该剧初登舞台之时,青春靓丽的阵容曾让观众眼前一亮,被誉为“古老艺术刮起的青春风尚”。数年过去,当年的年轻人不仅扮相依旧俊美,在表演唱腔上也逐步成熟,并隐隐显露出大将风范。

在周五晚的演出中,李香君一角由优秀青年演员单雯饰演。单雯师从诸多名家,专攻闺门旦并拜“昆曲皇后”张继青为师。她扮相娇媚、嗓音甜亮,在青年观众中颇有人气。侯方域一角则由优秀青年演员张争耀和施夏明分别饰演。张争耀主攻巾生兼官生,扮相上佳,嗓音宽厚洪亮,音色华丽,师承石小梅、钱振荣、程敏,并正式拜师著名昆曲表演艺术家蔡正仁。施夏明则是南昆巾生代表性人物石小梅的爱徒,他扮相俊美,气质高雅出众,嗓音亮丽,唱腔圆润,舞台表现张力十足。两位均是当今昆曲界青年小生演员中的佼佼者。

抢票方式: 登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询该场演出抢票活动的具体时间及参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得演出门票2张。数量有限,先到先得,赠完即止。

快互动

探究光影苏韵 收纳古建倩影

80后拍客为雪花古建筑摄影大赛走遍江苏园林

等典型人文老城。

近一个月的时间内,总部官网及江苏官网已收到江苏地区作品3万多幅,高度的参与性,再次说明该项主题性品牌活动,已在广大的拍客群中形成了集聚效应。而自2009年华润雪花正式启动“古建筑摄影大赛”以来,经过前面5届的成功举办,目前该项赛事已成为全国规模最大的中国古建筑类摄影赛事。

“真正的摄影佳作堪比精湛的画作!”章飞飞说,强弱的光线处理、各种滤光镜的使用、远景近景或广角的选择、曝光的控制等技法不同,能够拍出纷繁多样的意境作品,“好的摄影作品让人惊叹。惊叹它的色彩与构图,惊叹它的内容叙述:是在描述丰收的欢喜,抑或天宽地广的胸襟,抑或是古文物、古建筑的历史年轮,让人一见倾心!”

对江苏园林的一景一角都已了如指掌的章飞飞说,希望自己参赛的这些作品能让评委们一见倾心,“每张照片都有我自己对历史的解读。如,对二十四桥的拍摄,我希望借明月、停泊的画舫和被清风吹动的柳条,让人自然浮想起玉人教吹箫时的长发轻垂和衣袖飘飘;而关于个园春夏秋冬四景变化的组图,则是回归造园者本意,借分峰用石的不同叠砌造型,让观者明了,而非借助于寻常四季的自然景物。”

据悉,本届华润雪花·古建筑摄影大赛,将主题锁定“光影园林”,设“光影园林奖”,同时也依大赛举办主旨,设有“古建·传承奖”。目前,本届活动已进入专家评选阶段。其中,江苏赛区的作品评选工作由省摄影行业协会负责。

本届大赛获奖者除按赛制可获得相应的奖励和奖品外,江苏赛区的获奖者还将受邀参加区域收官活动:分别定于5月23日桃叶渡和5月30日南京博物院的“雪花纯生匠心营造”2014江苏古建筑摄影大讲堂及外拍活动,与来自清华园的教授贾珺、“中国新锐摄影师发现之旅”策展人高磊面对面交流古建筑赏析及摄影心得。

元此报纸，到店充100元得130元！

真知味

好吃不贵 真知味

三五知己小酌 仅需 168元

真知味郑重承诺：坚守品质，鸡精味精不入菜，原汁原味原生态！

同步火热销售中

汉中路店 86792228 丹牙湖店 84649878 迈皋桥店 66015777 泰尚房一店 87775588 泰尚房二店 86792777



五芳斋 粽表我心

WU FANG ZHAI

南京区域地址:南京市秦淮区中山南路414号投资人大厦705室;

团购电话 025-52617939/52601444

扬州区域地址:扬州市广陵区四望亭路51号摩尔曼妮526室;

团购电话 0514-87208487

镇江区域地址:镇江市润州区黄山西路19号万达广场A座2108室;

团购电话 0511-85224518

苏北区域地址:徐州市泉山区淮海西路29号财富大厦1320室;

团购电话 0516-85791890